



打造地方特色文化IP 推进文旅深度融合

■中国城市报记者 胡安华

近期,一场以“烟火江津人间塘河”为主题的桂宫坝坝宴在重庆市江津区塘河镇举行。此次由深圳市顺牌文化传播有限公司策划的活动,不仅让更多的人了解了塘河镇的历史文化、美食特色和自然风光,还为当地文化旅游市场发展注入了新的活力。

塘河镇是中国历史文化名镇、重庆市首批命名的历史文化名镇,自然资源丰富,人文景观众多。为了深入挖掘和宣传塘河镇的文化旅游资源,深圳市顺牌文化传播有限公司与江津区塘河镇政府携手,将传统之美与现代之韵巧妙融合,为游客带来了一场穿越时空的文化之旅,进一步激发了古镇的活力。

创立于2013年的深圳市顺牌文化传播有限公司,坚持以国学文化为内核、以传承创新国学为己任,积极弘扬中华优秀传统文化,为地方文旅产业发展贡献积极力量。

重庆市江津区塘河镇的桂宫坝坝宴只是深圳市顺牌文化传播有限公司助力地方文旅发展的缩影之一。十多年来,深圳市顺牌文化传播有限公司还在广西壮族自治区百色市策划了万人演唱会、千人宴、三月三嗨歌节,在北海市策划了海滩之恋活动,在福建省漳平市创办了非遗特色展。

深圳市顺牌文化传播有限公司创始人李爽表示,中华优秀传统文化是中华民族的灵魂,是民族的骄傲。它们深藏在华夏大地各个城市的历史记忆长河之中,而这正是推动城市文旅产业发展的重要抓手。

◀坝坝宴已成为重庆市江津区塘河镇重要的文化符号。它不仅是一场美食盛会,更成为一种传承文化、增进情感的独特纽带。图为塘河镇沿古镇长街布置百米长桌,邀请八方游客共赴盛宴。 重庆市江津区塘河镇人民政府供图



广西壮族自治区百色市万人游舞嗨歌,现场气氛热烈而欢快。
马志伟摄



近期,深圳市顺牌文化传播有限公司在黑龙江省牡丹江市举办文化兴业交流会。图为交流会现场演员身着民族服饰载歌载舞。
马志伟摄



伴随着原创歌曲《人间塘河》的悠扬旋律,“嫦娥仙子”在重庆市江津区塘河古镇开启中秋巡游表演。
重庆市江津区塘河镇人民政府供图



深圳市顺牌文化传播有限公司在福建省漳平站活动中,欢腾跳跃的舞龙舞狮表演让现场观众目不暇接。
受访对象供图

